

V měsíci září jsme se sešli odpočínat po letních prázdninách. Mohli jsme si užívat hezkého počasí, proto jsme hodně chodili k řece. Máme svoje oblíbené místo v Ostrovech, kam chodíme opravdu moc rádi. Za hodně velkého tepla se děti brouzdaly ve vodě, staví hráze z kamenů. Protože se stávalo, že nám do druhého dne hráz někdo zničil, děti vymýšlely různé způsoby, jak si pomoci bez kamenů, které někdo naházel do řeky. Pravda je, že to vymyslely dokonale. Z blízkého lesa společnými silami přitáhly kmen stromu, který jsme přeložili přes vodu. Děti se potom v sedu a pomocí ručkování dostaly na ostrůvek. To bylo radosti!

Při pobytu u školy děti objevily kouzlo vybíjené v různých podobách. Při každé volné chvíli děti hrály a zapojily se i prvňáčci.

V říjnu jsme sbírali kaštiny, které jsme potom odevzdali paní Diblíkové pro zvířátka v lese. Nadále jsme využívali hezkého počasí na pobyt venku a hry u školy.

Ve třídě jsme vyráběli podzimníčky – panáčky ze sklenic a podzimních plodů. V rámci výtvarných činností děti tvořily na podzimní téma.

Na čtrnáct dní se s první a druhou třídou učily dvě slečny praktikantky. V rámci své praxe si zkoušely, jaké to je zaujmout a pobavit děti.

Na konci měsíce proběhly dvoudenní podzimní prázdniny.

V měsíci listopadu a prosince děti ze školní družiny malovaly obrázky s podzimní tematikou, vyráběly dekorace z filcu a žinylky a pomalu se začínaly těšit na Vánoce.





Obě oddělení školní družiny začala vyrábět ozdoby na vánoční stromek – papírové hvězdy, barevné baňky, hvězdičky z filcu a andílky z korkových zátek a krajek. Všechny výrobky měly ozdobit vánoční stromek na adventní výstavě, která byla ale bohužel kvůli špatné epidemiologické situaci zrušena. Pokud to počasí dovolilo, chodila obě oddělení ven a užívala si sněhových radovánek.



Během adventu se děti pustily do výroby mnoha druhů vánočních přání a dekorací – vyzkoušely si origami skládačky, tiskání silikonovými raznicemi, malování voskem a další výtvarné techniky.



Poslední týden děti ozdobily stromeček a čekaly na příchod Ježíška. Ten přinesl do obou oddělení spoustu krásných dárků – nových her, stavebnic i sad pro kreativní tvoření.

V měsíci lednu a únoru jsme se po lyžařském výcviku pustili do výroby různých obrázků se zimní tematikou a děti vyzkoušely další výtvarné techniky.



Počasi bohužel příliš nepřálo zimním radovánkám, proto jsme čas věnovali spíše hraní deskových a karetních her, společnému čtení, stavění z Lega a také tvoření z materiálů, které nám do školní družiny nadělil Ježíšek. Děti si oblíbily zejména výrobu zažehlovacích obrázků z korálek.



Březen ve školní družině byl ve znamení příprav na zápis dětí do první třídy. Obě oddělení vyrobila spoustu krásných dárek pro budoucí prvňáčky – medaile, odznáčky, přívěsky na klíče a filcové ozdoby.



Pak děti začaly tvořit obrázky s jarní tematikou. Pustily se do výroby velikonočních přáníček a velikonoční výzdoby na chodbu školy.



Děti velmi bavilo zhotovování květináčových zápichů z barevných papírů a žinylky.



Děti z malého oddělení pekly a zdobily velikonoční perníčky.



Vzhledem k přestavbě hřiště u školy tráví obě oddělení více času vycházkami do přírody či pobytem v parčíku u řeky.